

# 韩美黄海军演

## 为期5天,参演兵力1700人 “华盛顿”号航母不参加

**目的:向朝鲜传递遏制信息**

韩国和美国27日在韩国西部海域黄海举行为期5天的反潜联合军事演习。这是“天安”号事件后,韩美举行的第二次反潜联合军事演习。此次联合军演在格列飞列岛附近的韩国西部海域举行。韩国方面当天出动了两艘韩国型驱逐舰、护卫舰和巡逻舰,以及P-3C巡逻机和潜水艇等。美国方面出动了“约翰·麦凯恩”号和“菲茨杰拉德”号驱逐舰、“胜利”号水声监听船等。美军还将陆续派遣7900吨级高速攻击型潜艇以及反潜巡逻机参加演习。

韩国军队联合参谋本部有关人士说,约有1700人参加此次演习,将进行自由攻防战演习和潜水艇追踪演习,目的是为了向朝鲜传递遏制信息,全面提高联合反潜作战能力和韩美协同作战能力。

据悉,美国的“乔治·华盛顿”号航空母舰不参加这次演习。另据韩国联合通讯社报道,“乔治·华盛顿”号会参加预定10月底在韩国西部海域举行的航母战斗群军演。

**朝鲜:对军演予以谴责**

韩美7月下旬宣布,作为对“天安”号事件的应对措施,将

举行一系列联合军演。7月底,两国在东部海域(日本海)举行名为“不屈意志”的大规模联合军演。8月5日至9日,韩国军队在朝鲜半岛西部领海单独举行了反潜军事演习。8月16日,韩美两国开始在韩国境内举行名为“乙支自由卫士”的联合军演。

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西部海域接连举行军演予以谴责,认为韩美“热衷于战争阴谋达到了疯狂的地步”,韩美军演是针对朝鲜的“全面战争演习”和“核战争演习”,朝鲜军民将采取“最严厉的军事对应措施”。

据新华社电



“约翰·麦凯恩”号驱逐舰

# 总统正和奥巴马会谈

## 菲律宾国旗挂倒了

美国忙澄清:纯属失误

美国总统贝拉克·奥巴马24日在纽约与东南亚国家领导人会晤,相关照片发布在一些国家的政府网站。照片显示,与会领导人身后依照惯例悬挂着各国国旗。

一切似乎没什么不妥。突然,有人注意到,菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世身后的菲律宾国旗红条在上、蓝条在下,属于倒挂。

美联社26日报道,眼下尚不清楚是谁最早发现美方工作人员在24日会议中倒挂菲律宾国旗。在一些国家和地区,倒挂旗帜表示陷入困境,或用于表达抗议。例如,一艘船只遭敌船攻陷后,前者所挂旗帜可能遭后者倒挂。

菲律宾国旗旗面左侧为白色等边三角形,内有一个金色太阳和3颗黄色五角星;右侧由一个蓝色直角梯形和一个红色直角梯形组成。蓝色象征和平、真理和正义;红色象征勇气。

根据菲律宾第8491号《共和国法令》第10条,平时时期升旗时应为蓝条在上、红条在下;战争期间升旗时则为红条在上、蓝条在下。普通民众或机构若违反相关规定,将面临罚款和最多1年监禁。

美国驻菲律宾使馆女发言人丽贝卡·汤普森26日说,倒挂菲律宾国旗之举纯属失误。

汤普森说,美方会调查这起“不幸的”事件如何得以发生。

菲律宾外交部发言人埃德·马拉亚说,菲律宾政府相信这起事件乃是出于失误,希望不会阻碍美国与东盟合作。

据新华社电



就是这面菲律宾国旗挂倒了

# 全美国

## 她的鞋最臭

美国佛蒙特州第35届全美臭鞋大赛,由一名来自康涅狄格州的11岁少女翠娜特·罗宾逊夺冠,获颁冠军黄金奖杯,她那双夺冠的臭鞋,也将保存在臭鞋纪念馆展示。

翠娜特的臭鞋,成功击败其他9位晋级“臭鞋”决赛的参赛者,并赢得纽约免费机票、奖杯、1年份除臭产品,此外还获得约合人民币1.7万元奖金。亚军则是一名犹他州的6岁男童。 微言

